Floor-Tech FS e un Sistema multi-strati applicabile alla maggior parte delle superfici.

Floor-Tech FS è costituito da un rivestimento liquido colorato sul quale vengono sparse delle scaglie di molti colori che danno un piacevole aspetto.

Il Sistema viene quindi sigillato con un prodotto trasparente a base d'acqua e di colore stabile. Vi preghiamo leggere attentamente le seguenti istruzioni per ottenere il miglior risultato.

1. PREPARAZIONE DELLA SUPERFICIE

I Sistemi Floor-Tech FS vengono di solito applicati assieme al Floor-Tech WBX e le superfici vanno preparate secondo le stesse regole suggerite per il Floor-Tech WBX (Ved. Boll. B.248). NOTA: Quando si deve applicare Floor-Tech WBX su una superficie di calcestruzzo poroso, la stessa va prima sigillata con il Floor-Tech BS.

Floor-Tech FS va applicato assieme a Floor-Tech FB e Floor-Tech PSL.

2. APPLICAZIONE DEL SISTEMA

L'applicazione non va fatta se la temperatura dell'aria e della superficie sono inferiori a 10°C e se l'umidità relativa eccede il 75%.

Floor-Tech WBX non deve essere pennellato in eccesso, ma deve essere applicato in modo uniforme con uno spessore nominale di 150 micron bagnato. Controlli periodici dello spessore vanno fatti per essere certi di applicare un corretto spessore uniforme.

Subito dopo l'applicazione del Floor-Tech WBX ed entro 10 minuti si devono spargere sullo stesso le scaglie di Floor-Tech FS in modo da coprire interamente la superficie. Ciò corrisponde a spargere circa 500gr./mq.

Quando il Sistema è asciutto, dopo 3-4 ore a seconda delle condizioni di asciugatura, la superficie va pulita con una spazzola a setole dure per togliere le scaglie in eccesso. Le superfici vanno sigillate con Floor-Tech CS - UV secondo le istruzioni della relativa scheda (Ved. Boll. B.257).

Per superfici lisce, due strati di Floor-Tech CS sono necessari per sigillare e ottenere una lunga durata. Per superfici irregolari o soggette a forti vibrazioni, occorre applicare tre strati di Floor-Tech CS.

Tutti gli attrezzi devono essere subito puliti dopo l'uso col Detergente Universale Thortex.

DATI TECNICI

Riferirsi alle Schede Tecniche di ognuno dei prodotti citati.

PROPRIETA' FISICHE

Resistenza all'abrasione 70mgm di perdita

ASTM D4060

x 1000 cicli

Resistenza agli urti

ASTM D2794

3,8 Joules

Adesione

35kg/cmq.

ASTM D4541

(su calcestruzzo)

Resistenza allo scalfire intatto fino a

BS3900 Part E2

2,5kg. di carico

Resistenza al lavaggio 1000 cicli

ASTM D2486

SALUTE E SICUREZZA

Se si usano le consuete norme di prudenza, il FLOOR-TECH FS è di uso sicuro. Usare guanti di gomma per prevenire contatti con la pelle. La dettagliata Scheda di Sicurezza è compresa in ogni confezione.

CONFEZIONE

Unità da 5 e 10kg.

FLOOR-TECH FS No. B. 253